ชื่อ...............................................................สกุล........................................


แบบฝึกหัดเรื่อง  การติดตั้งระบบเครือข่ายคอมพิวเตอร์
วงกลมหน้าข้อที่ถูกเพียงข้อเดียว

1.  10 Base 2 เป็นรูปแบบใด
1.  ใช้สาย Thin Coaxial
2.  ใช้สาย UTP

3.  ใช้สาย Twisted Pair
4.  ใช้สาย Thick Coaxial
2.  ข้อใดสายที่มีขนาดเล็กๆ ภายใน 8 เส้นตีเกลียวคู่กัน 4 คู่


1.  100 BASE T (802.3U)
2.  10 Base 2

3.  10 Base T
4.  10 Base 5
3.  ข้อใดอธิบาย รหัส 802.2  ได้ถูกต้อง
1.  กำหนดโครงสร้างโดยรวมของมาตรฐาน 802

2.  อธิบายรายละเอียดของโพรโตคอลในชั้นสื่อสารเชื่อมต่อ
3.  กล่าวถึงโพรโตคอลที่ใช้ในการสื่อสาร
4.  กำหนดวิธีการสื่อสารขั้นต้น
4.  จุดเริ่มต้นที่อีเทอร์เน็ทเริ่มต้นทำงานที่เท่าไร
1.  10 Mbps
2.  20 Mbps

3.  40 Mbps
4.  30 Mbps
5.  มาตรฐาน IEEE 802.3u คือ 100 BaseFX ใช้สายใด
1.  UTP
2.  Fiber Optic
3.  Thick Coaxial
4.  Twisted Pair
6.  ต้นแบบของโพรโตคอล TCP/IP ถูกพัฒนามาตั้งแต่ปีใด
1.  1950  
2.  1955
3.  1690
4.  1960
7.  TCP/IPใช้ในกิจการใดของสหรัฐอเมริกา
1.  การทหาร
2.  การศึกษา
3.  ทางวิทยาศาสตร์
4.  การแพทย์
8.  โพรโตคอลใดทำหน้าที่จัดการเกี่ยวกับที่อยู่ของข้อมูล
1.  โพรโตคอล TCP  

2.  โพรโตคอลUDP

3.  โพรโตคอล IP  

4.  โพรโตคอลDHCP
9.  โพรโตคอลTCP ทำหน้าที่อะไร
1.  จัดการเกี่ยวกับที่อยู่ของข้อมูล
2.  การส่งข้อมูลระหว่างอุปกรณ์สองตัวในเครือข่าย
3.  ทำงานได้เร็วกว่า TCP

4.  ใช้เป็นฐานข้อมูลแปลงโดเมน
10.  โพรโตคอล SLIP มีคุณสมบัติเพียงทำหน้าที่อะไร
1.  ใช้เป็นฐานข้อมูลแปลงโดเมนเนมไปเป็นตัวเลข IP

2.  ผนึกข้อมูลของเฟรม IP ทั้งหมด
3.  ทำหน้าที่บริหารตัวเลข IP

4.  ใช้ในสำหรับรับส่งข้อมูล TCP/IP ผ่านพอร์ตอนุกรม
